

Berichtigung

Verordnung über die zweite Teilkraftsetzung der Änderung vom 15. November 2006 der Tierseuchenverordnung

vom 29. Oktober 2008 (AS 2008 5587)

Einziger Artikel

statt:

¹ Am 1. Januar 2009 treten in Kraft:

- a. gemäss Ziffer III Absatz 3 Buchstabe a der Änderung vom 15. November 2006¹: die Artikel 65a, 84 Abs. 1 und 312 Absatz 4 der Tierseuchenverordnung vom 27. Juni 1995²;
- b. gemäss Ziffer III Absatz 3 Buchstabe b Ziffern 2–4 der genannten Änderung: Artikel 33 Absatz 3 der Tierarzneimittelverordnung vom 18. August 2004³, Artikel 62 Absatz 4 der Verordnung vom 23. November 2005⁴ über das Schlachten und die Fleischkontrolle sowie Artikel 12 Absatz 4 der Milchqualitätsverordnung vom 23. November 2005⁵.

...

muss es heissen:

¹ Am 1. Januar 2009 treten in Kraft:

- a. gemäss Ziffer III Absatz 3 Buchstabe a der Änderung vom 15. November 2006⁶: die Artikel 65a, 84 Abs. 1 und 312 Absatz 4 der Tierseuchenverordnung vom 27. Juni 1995⁷;

1 AS 2006 5217
2 SR 916.401
3 SR 812.217.27
4 SR 817.190
5 SR 916.351.0
6 AS 2006 5217
7 SR 916.401

- b. gemäss Ziffer III Absatz 3 Buchstabe b Ziffern 2–4 der genannten Änderung: Artikel 33 Absatz 3 der Tierarzneimittelverordnung vom 18. August 2004⁸, Artikel 62 Absatz 4 der Verordnung vom 23. November 2005⁹ über das Schlachten und die Fleischkontrolle sowie Artikel 12 Absatz 4 der Milchqualitätsverordnung vom 23. November 2005¹⁰ (MQV).

^{1bis} Der bisherige Absatz 4¹¹ von Artikel 12 MQV wird neu zu Absatz 6.

...

3. Februar 2009

Bundeskanzlei

⁸ SR **812.217.27**

⁹ SR **817.190**

¹⁰ SR **916.351.0**

¹¹ AS **2007** 6167 Anhang Ziff. 2